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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2023. november 15­én Vaja Város
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Velicskó Mihály képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait, valamint Botos Gyulát a Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökét.
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 6 fő képviselő­testületi tag jelen
van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.
Javaslom a 2023. november 15. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a
képviselő­testület tagjai közül Dr.Birtók Mihály, valamint Sólyom Zsuzsanna
képviselő­testületi tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá
napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre
kerülő napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők
személyével, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

289/2023. (XI.15.)
határozata

A 2023. november 15 ­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2023. november 15. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­
testület tagjai közül Dr.Birtók Mihályt, valamint Sólyom Zsuzsannát bízza meg a
jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ ROMA­PROGRAM­23 pályázati kód Modellprogramok támogatására kiírt
pályázatbenyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Folyószámla hitelkeret igénybevételéről döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár előtt mozgáskorlátozott parkoló
kialakításában, valamint a MBH Bank Nyrt Vajai Fiókjánál fekvőrendőr
kialakításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy Dr.Tóth Gabriella beadta az Okfő­nek az iratait háziorvosi átképzésre.
Ha meg lesz doktornőnek a TB vizsgája, valamint a szükséges iratok, akkor
munkavégzés helyszíneként elsődlegesen Vaját fogja megjelölni.
Barabás Dr. következő év februárjában fog vizsgázni. Ő is csak helyettes
helyetteseként tudna munkát vállalni. A háziorvosi tevékenységet jelenleg Fülöp
Éva doktornő látja el.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az óvodának van­e már
szakácsa és rendelkezésre áll­e megfelelő számú kisegítő személyzet.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megoldódik ez a probléma is.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy  tervez­e az
önkormányzat még fásítást?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Meglátjuk, hogy a Damjanich utcán tudjuk­e
tovább folytatni a fásítást. A temetőnél a régi tujafák kivágásra kerültek, helyettük
új került elültetésre. Tulipánfa megrendelésére is sor került. Mindenképpen
örökzöld telepítésében kell gondolkodni. El kell azon is gondolkodnunk, hogy a
közfoglalkoztatottak részére milyen munkát fogunk tudunk adni. Nem indokolt pl.
hogy olyan mély árok legyen a főutcán a vasúti átjárótól a Lázár utcáig.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

290/2023. (XI.15.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ ROMA­PROGRAM­23 pályázati kód Modellprogramok támogatására kiírt
pályázat benyújtásában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérem a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat Elnökét, Botos Gyulát, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban tegye
meg előterjesztését.

Botos Gyula elnök: Tisztelettel köszöntöm a  Képviselő­testület tagjait.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a Belügyminisztérium
megbízásából a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság nyílt pályázatot hirdetett
modellprogramok támogatására.
A pályázati felhívás célja:

­ . vallási egyesületek kapacitásának, infrastrukturális fejlesztésének támogatása
­ roma civil szervezetek kapacitásainak, infrastrukturális fejlesztésének

támogatása, valamint roma nemzetiségi önkormányzat által használatban
lévő ingatlanok karbantartása, állagmegóvása,

­ . modellprogramok támogatása, melyek hozzájárulnak a magyarországi roma
közösség fejlesztésének, kulturális értékek és javak megőrzésének, illetve a
romák társadalmi és munkaerő­piaci integrációjának elősegítéséhez,

­ roma fiatalok társadalmi felelősségvállalását és közéleti szerepvállalását
támogató modellprogramok támogatása.

A támogatás formája: vissza nem térítendő költségvetési támogatás.
A pályázati felhívás 4 komponensre pályázható:
Az elnyerhető támogatás összege alkomponensenként eltérő.
A támogatás igénybevétele utólagos elszámolás mellett történik.
A támogatás intenzitása 100 "4.



A pályázat benyújtásához saját forrás nem szükséges.
A költségvetési támogatás folyósítása egy összegen, előleg formájában történik.
A Támogató a támogatást a kértnél alacsonyabb összegben is megállapíthatja.
Amennyiben a megítélt támogatás összege a pályázó által igényelt összegtől
kevesebb, a kedvezményezett új költségterv benyújtására köteles.
A pályázati felhívás keretében kizárólag a pályázatban meghatározott cél egészének
megvalósítására nyújtható támogatás.
Javaslom a pályázat benyújtását.
:B?" komponens — Roma civil szervezetek kapacitásainak, infrastrukturális
fejlesztésének támogatása, valamint roma nemzetiségi önkormányzat által
használatban lévő ingatlanok karbantartása, állagmegóvása.
A ,B? komponens keretében pályázatot nyújthatnak be roma nemzetiségi
önkormányzatok az általuk használatban lévő ingatlanok állagmegóvásának
támogatására, illetve karbantartási költségek igénylésére. Pályázatot nyújthatnak be
továbbá roma civil szervezetek kapacitásainak, infrastrukturális fejlesztésének
támogatására. .
Az elnyerhető támogatás összegének alsó határa 500.000.­ Ft, felső határa

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. november 15.
Elszámolható költségek a , B? komponens esetében: ­ Épület, helyiség karbantartási,
kisjavítási, állagmegóvást biztosító kiadások roma nemzetiségi önkormányzatok
esetén. Civil szervezetek kapacitásainak, infrastrukturális fejlesztésének költsége
civil szervezetek esetén.
Pályázatot kizárólag elektronikusan az Elektronikus  Pályázatkezelési és
Együttműködési Rendszerben lehet benyújtani.
Nyertes pályázat esetén a Vaja, Török u. 10. sz. alatt lévő melegedő kerülne
felújításra, melynek keretében a külső homlokzat szigetelés, valamint a nyílászárók
cseréje kerülne elvégzésre, bádogozás, vakolása a homlokzatnak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat sokszor és sikeresen pályázik,
melynek nagyon örülünk. Vaja Város Önkormányzat és a Roma Nemzetiségi
Önkormányzat együttműködési megállapodást köt arra vonatkozóan, hogy a
pályázatban foglaltak megvalósításának elérése érdekében együttműködnek.
Önkormányzatunk tulajdonát képezi (1/1 tulajdoni arányban) a Vaja, Török utca 10.
sz. alatt található, 45 hrsz­u, belterületi, 5127 m2 alapterületű, kivett lakóház, udvar
megnevezésű ingatlan. Nyertes pályázat esetén Vaja Város Önkormányzat a Roma
Nemzetiségi Önkormányzat részére — működésükhöz, üléseinek lebonyolításához á­
egy irodahelyiséget biztosít ingyenesen a Vaja, Török u. 10. sz. alatti ingatlanból.
Az Együttműködési Megállapodás időtartama a nyertes pályázat megvalósulási
időszakától számított 5 év. Ebben az épületben vannak bútorzatok, télen a fűtés
cserépkályhával történik.

Botos Gyula elnök: Ezen a pályázaton kívül még két pályázatot nyújtunk be:
ROMA­HÁLÓZAT­23 kódszámú régiós hálózatosodás kiadására, valamint a RNO­



FEJL­23 kódszámú ,A roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai
infrastruktúrájának fejlesztése"­re vonatkozóan.

Gáspár Béla képviselő: Ha jól tudom, akkor ezt az épületet a közmunkások
melegedőként használták.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Igen, az épületet a közmunkások
melegedőként használták, mely tavaly kifestésre került.

Gáspár Béla képviselő: Úgy gondolom, hogy jó az önkormányzatnak, ha az épület
felújításra kerül.

Harsányi Imre alpolgármester: Az épületben három helyiség van. El lehet őket
egymástól különíteni?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Közfoglalkoztatás céljára továbbra is igényt
tartunk egy helyiségre. A polgárőrség is helyt kapna ebben az épületben, valamint a
Roma Nemzetiségi Önkormányzat.

Gáspár Béla képviselő: Az lényeges, hogy minden helyiség kulccsal zárható legyen.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ezen a helyen tovább folytatódik a térkő
gyártás. Ha a projekt megvalósul, akkor az épület rezsi költségeiről is beszélnünk
kell.

Tisza Erika jegyző: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére nekünk kell
ingyenesen biztosítanunk egy helyiséget. A két önkormányzat között megkötött
megállapodást minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni.

Harsányi Imre alpolgármester: Ha az épület pályázati pénzből kerül felújításra,
akkor úgy gondolom, hogy egyébként is ingyen használja majd a helyiséget a Roma
Nemzetiségi Önkormányzat.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért a ROMA­PROGRAM­23 kódszámú Modellprogramok támogatására
kiír pályázat Roma Nemzetiségi Önkormányzat által történő benyújtásával,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az
alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

291/2023. (XI.15.)
határozata

ROMA­PROGRAM­23 pályázati kód
Modellprogramok támogatására kiírt pályázat benyújtásában döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy támogatja Vaja Város Roma
Nemzetiségi . Önkormányzat pályázat benyújtását a Belügyminisztérium
megbízásából Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóság által Modellprogramok
támogatására, (ROMA­PROGRAM­323) tárgyban kiírt felhívásra.

Elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Vaja Város Roma Nemzetiségi
Önkormányzattal kötendő megállapodás tervezetét.

Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert az együttműködési
megállapodás aláírására.

Határidő:  — azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ Folyószámla hitelkeret igénybevételéről döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy tavaly 140.000.000.­ Ft összegű hitelkeret szerződést kötött az
Önkormányzat a Takarékbank Zrt­vel, mely 2023. december 28­al lejár.
Először 2017. évben került felvételre önkormányzatunk által folyószámla hitelkeret.
Javaslom 124.347.000.­ Ft működési célú hitel — ingatlan fedezet nélküli ­
igénybevételét az MBH Bank Nyrt­től 2024. január 1­től — 2024. december 31­i
időszakra vonatkozóan. Azzal, hogy nem kell fedezetként ingatlant felajánlanunk,
így a működési célú hitel igénybevétele az ingatlan értékbecslés, valamint
közjegyzői díj összegével is kevesebb.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy igaz­e az, hogy havonta 2
millió forint kamatot fizetünk a felvett folyószámla hitel után?

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A kamat összege mindig a hitel
igénybevételétől függ.



Tisza Erika jegyző: Az elmúlt hónapban 1,6 millió forint kamatot fizettünk a hitel
felvétele után.

Gáspár Béla képviselő: Arra kell törekednünk, hogy minél hamarabb vigyük lefelé
a folyószámla hitel összegét. Ha ez a kötelezettség nem volna, akkor még jobban
tudnánk a lakosságnak segíteni, több mindent tudnánk megvalósítani, járdát építeni,
stb.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A folyószámla hitel összegét nem muszáj
igénybe venni teljesen.

Gáspár Béla képviselő: Jövőre is emelkedni fog a minimálbér, növekedni fognak az
árak.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az iparűzési adót
minden évben teljesmértékben elköltjük? Nincs lehetőség átcsoportosítani a hitel
összegének törlesztésére? Azt is szeretném megkérdezni, hogy nagyobb mértékben
nem tudjuk csökkenteni a folyószámla hitel összegét?

Dr.Birtók Mihály képviselő: Az a kérdés, hogy szükség van­e folyószámla hitel
felvételére.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a folyószámla hitel összege
mire fordítható?

Dr.Birtók Mihály képviselő: A folyószámla hitelt rezsiköltségre, tervezési díj
kifizetésére, önerő biztosítására, stb. lehet fordítani.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A folyószámla hitel összege működési
költségek kiegyenlítésére, bérek kifizetésére is felhasználható. Az Áht., és az Ávr.
előírása alapján a 2022. július 1­jén hatályos iparűzési adórendelettel rendelkező
önkormányzatok 2023. július 31­éig szolgáltatnak adatot az iparűzési adóerő­
képességet meghatározó adóalap összegéről a Magyar Államkincstár felé.
A település adóerőképessége meghatározza az állami normatívák mértékét, illetve a
, fizetendő" szolidaritási hozzájárulás összegét is. Az önkormányzatok
működésének támogatását határozza meg majd az adóerőképesség, mivel a magas
adóerőképességgel — rendelkező városok kevesebb támogatást kapnak
működésükhöz. Ezen oknál fogva kevesebb támogatást kap pl. az óvoda és a
bölcsőde is. Az adóerőképesség alapját az adott évben feldolgozott helyi iparűzési
adóbevallások adják. Egyes állami támogatások attól is függnek, hogy az adott
település egy lakosra jutó iparűzési adóerő­képessége milyen nagyságot mutat. Erre
vonatkozóan különféle paraméter táblázatok állnak rendelkezésre az adott évi
költségvetési törvényben. Összességében kevesebb az önkormányzat létszáma,
emiatt kevesebb a munkabér és járulékainak megfizetése is. Dologi kiadásainkat,
rezsi díjainkat, általános kiadásainkat is próbáljuk csökkenteni.



Gáspár Béla képviselő: Nem olyan áron akarjuk a folyószámla hitel összegét
csökkenteni, hogy dolgozókat küldünk el. Szeretném megkérdezni, hogy a
társadalmi szervezetek részére mennyi támogatást adtunk.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A társadalmi szervezetek részére kb. 5 millió
forint támogatást biztosított az önkormányzat.

Gáspár Béla képviselő: Azt jónak tartom, hogy nem használjuk fel a hitelösszeget
teljes egészében, valamint azt, hogy a hitel összegét minden évben tudjuk
csökkenteni.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki elfogadja a 124.347.000.­ forint összegű folyószámla hitelkeret ismételt
igénybevételét a Takarékbank Zrt­től, és fedezetként az ismertetett felajánlásokat,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

292/2023. (XI.15.)
határozata

Folyószámla hitelkeret igénybevételéről döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Takarékbank Zrt /1117 Budapest, Magyar tudósok körútja 9. adószám:
14479917­4­44, Cégjegyzékszám: 01­10­140275/ és Vaja Város Önkormányzata
között /4562. Vaja, Damjanich u. 71. adószám: 15732578­2­15, törzsszám: 732572,
KSH statisztikai számjel: 15732578­8411­321­15, képviseli: Tisza Sándor Rajmund
polgármester/ megkötött 140.000.000.­ Ft összegű hitelkeret szerződés 2023.
december 28­ai lejártát követően az MBH Bank Nyrt­től (1056 Budapest, Váci u.
38. adószám: 10011922­4­44, Cégjegyzékszám: 01­10­040952) 2024. január 1­től —
2024. december 31­i időszakra vonatkozó  124.347.000.­ Ft, azaz:
Egyszázhuszonnégymillió­háromszáznegyvenhétezer 00/100 forint működési célú
hitel igénybevételében határoz.

Felhatalmazza a polgármestert és a jegyzőt a folyószámla hitel igénybevétele
tárgyában készült hitelszerződés aláírására.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Erika jegyző



4./ Vajai Művelődési Ház és Könyvtár előtt mozgáskorlátozott parkoló
kialakításában, valamint a MBH Bank Nyrt Vajai Fiókjánál fekvőrendőr
kialakításában döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Több autós is panaszkodott, hogy nagyon
nehéz kilátni a Művelődési Háznál lévő parkolóból a Tulipán utca felé.

Velicskó Mihály képviselő: Javaslom, hogy a Művelődési Háznál az első két
parkolóhely legyen meghagyva mozgáskorlátozotti parkolónak.

Tisza Erika jegyző: A Damjanich utca egy nagyon hosszú utca, sok járművezető
gyorsan hajt. Véleményem szerint a Takarékszövetkezet és a Művelődési Ház elé
lehetne egy fekvőrendőrt elhelyezni. Ezen a területen nincsenek lakóházak, így nem
fog zavarni senkit sem.

Sólyom Zsuzsanna képviselő: Ez az út nem ilyen kamionforgalomra épült. Ezek a
járművek is nagy sebességgel közlekednek.

Dr.Birtók Mihály képviselő: Én azt javaslom, hogy a rendőrök is legyenek kint
többször ezen az útszakaszon, mérjenek sebességet, valamint szondáztassák a
járművezetőket. A  sebességcsökkentő tábla  kihelyezéssel nem tudtuk
megakadályozni a gyorshajtást.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Megkérdezem az Apagyi székhelyű
SZABADOSOK Kft ügyvezetőjét, hogy mennyibe kerül a forgalom lassításra
felszerelhető fekvőrendőr. Informálódok majd a Mátészalkai Rendőrkapitányságon
is, hogy milyen lehetőségek vannak.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
aki egyetért azzal, hogy egyeztetést folytassak a Mátészalkai Rendőrkapitánysággal
a Damjanich utca és Tulipán utca beláthatóságával kapcsolatban, valamint az
Apagyi székhelyű SZABADOSOK Kft ügyvezetőjével a Damjanich utcán történő
forgalom lassítás érdekében felszerelésre kerülő fekvőrendőr megrendelésével
kapcsolatban, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 6 igen szavazattai, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

293/2023. (XI.15.)
határozata

Vajai Művelődési Ház és Könyvtár előtt mozgáskorlátozott parkoló kialakításában,
valamint a MBH Bank Nyrt Vajai Fiókjánál fekvőrendőr kialakításában

döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Felhatalmazza a polgármestert, hogy egyeztetést folytasson a
Mátészalkai Rendőrkapitánysággal a Damjanich utca és
Tulipán utca beláthatóságával kapcsolatban, valamint az
Apagyi székhelyű SZABADOSOK Kft ügyvezetőjével a
Damjanich utcán történő  — forgalom lassítás érdekében
felszerelésre kerülő fekvőrendőr megrendelésével kapcsolatban.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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